
 
 

 
 

 
 
12-денний автобусний тур  БАЛКАНИ. Між морем та озерами 
 
Відпочинок на АДРІАТИЧНОМУ морі та ОХРИДСЬКОМУ озері 
 
13 локацій:	Київ ⇒ Скоп'є ⇒ Каньон  Матка ⇒ Охрид ⇒ Струга ⇒ Шкодер ⇒ 
Ульцинь ⇒ Ада Бояна ⇒ Благай ⇒ Мостар ⇒ Сараєво ⇒  Лозніца ⇒	Нові-Сад	 
⇒ Тімішоара ⇒ Київ 

 
Детальна програма поїздки: 

 
26 

лип 
НД 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу. 
Нічний переїзд  

27 
лип 
ПН 

17.00 – поселення до готелю*** у м. СКОП'Є –  
столиці ПІВНІЧНОЇ МАКЕДОНІЇ. Це місто має 
драматичну і захоплюючу історію. У 1963 році в Скоп'є 
стався потужний землетрус, в результаті якого була 
зруйнована значна частина історичних і культурних 
об'єктів. Завдяки старанням місцевих жителів  низку 
культурних пам'яток вдалося відновити. Для цікавого 
відпочинку тут є буквально все: затишні вулички, 
старовинні палаци і розкішні парки, магазини та 
ринки, і, звичайно ж, безліч ресторанів і центрів 

розваг. 



28 
лип 
ВТ 

Сніданок 
 
08.30 – 11.00  КАНЬОН МАТКА –  одна з 
наймальовничіших пам'яток Північної Македонії. Цей 
приголомшливий каньйон був створений річкою 
Трескою, яка проклала свій шлях через гірський 
масив.  Тут зберігаються скарби, заховані серед печер. 
Найвідоміша з них – печера ВРЕЛО. Мільйони років 
ерозії створили це геологічне диво, прикрашене 
всередині сталактитами та сталагмітами. Експерти 
вважають, що печера може бути однією з найглибших 
підводних печер у світі.   Пішохідна прогулянка до 
храму Св. Андрія та подорож на човні озером з 
відвідуванням печери Врело. 
 
14.30 – 18.00 –  ОХРИД.  
Стародавній Охрид відомий незрівнянними 
архітектурними пам'ятками. У 80-х роках минулого 
століття його внесено до переліку ЮНЕСКО. Сьогодні 
Охрид називають "слов'янським Єрусалимом», адже 
на македонському узбережжі Охридського озера 
розташовано 365 діючих православних церков. 
 
18.20 – поселення на 2 ночі до SPA готелю **** на 
узбережжі озера у мальовничому містечку СТРУГА, 
відомого своїми мостами і поетичними вечорами. 
 
 
Відпочинок на озері 

29 
лип 
СР 

Сніданок  
 

Відпочинок на озері 
 
Факультативно – подорож на човні до перлини 
Охридського узбережжя — Монастиря Святого 
Наума. Мандрівка проходитиме по кришталево 
чистих водах озера. Під час прогулянки ви зможете 
насолодитися панорамними краєвидами гір, 
мальовничими берегами та атмосферою спокою й 
гармонії. По прибуттю на вас чекає відвідування 
монастирського комплексу, заснованого на честь 

Святого Наума — просвітителя та учня Кирила і Мефодія. Ви оглянете стародавню церкву, 
дізнаєтесь про історію монастиря, зможете прогулятися територією комплексу, побачити 
знаменитих павичів та помилуватися неймовірними краєвидами на озеро. 



30 
лип 
ЧТ 

Сніданок 
 
14.30 – 16.30  ШКОДЕР, АЛБАНІЯ – одне з 
найстаріших і найцікавіших міст країни, розташоване 
на північному заході країни, поблизу кордону з 
Чорногорією. Це місто, яке є ровесником Афін і Риму, 
вважається культурною столицею північної Албанії та 
зберігає багатий історичний спадок. Один із 
найвідоміших символів міста – фортеця Розафа, 
розташована на пагорбі з панорамним видом на 

злиття річок Дрін і Буна. Ще однією визначною пам'яткою Шкодера є найбільше озеро Балкан – 
Скадарське.  Шкодер відомий своєю жвавою атмосферою, з вузькими вуличками, кафе та 
ресторанами, що пропонують традиційну албанську кухню.   
 

18.30 – поселення до готелю**** (на 4 ночі) у м. 
УЛЬЦИНЬ, ЧОРНОГОРІЯ. Це стародавнє місто-
перлина є мозаїкою культурних впливів із його 
кам’яними стінами, вузькими вуличками та жвавими 
площами, що розповідають історії про іллірійців, 
османів і венеціанців. Місто випромінює 
непереборний шарм, приваблюючи туристів з усього 
світу, щоб дослідити його історичну привабливість, 
яка переплітається з сучасними туристичними 
об’єктами. Тут відвідувачі можуть повернутися в 

минуле, насолодитися палітрою страв місцевої та міжнародної кухні. 
 
На окремі епітети заслуговує й «PALATA VENEZIA» — наш чотиризірковий готель-музей у самому 

серці Старого міста Ульциня, який надає гостям 
унікальний досвід поєднання історії та сучасної 
бізнес-концепції, завдяки бездоганному сервісу, що 
забезпечує особливе відчуття причетності до кожного 
зі смаком оформленого куточка: номери, ресторан, 
фітнес-центр, масажний центр, сауна, басейн, 
конференц-зал, Морський музей і Сімейний музей. 
Готель Palata Venezia розташований на території 
фортеці, вік якої налічує близько 2 000 років, за 40 
метрів від піщаного пляжу та поблизу кількох інших 
пляжів. Він пропонує якість відповідно до потреб 
сучасних туристів, які, окрім тепла комфортного 

проживання, хочуть відчути й шарм минулих століть. 
 
Відпочинок на морі 
 

31 
лип 
ПТ 

 
Сніданок 
 
Вільний день  
 
Відпочинок на морі 
 



01 
сер 
СБ 

Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі 

Факультативно (10€) – 4 – годинна подорож на човні до АДА БОЯНА – унікального півострову 
на південному сході Чорногорії, що розташований у 
дельті річки Бояна, де вона впадає в Адріатичне море. 
Острів має трикутну форму, з двох боків оточений 
річкою, а з третього — морем, що створює особливий 
мікроклімат і приваблює туристів своєю природною 
красою та спокоєм. Ада Бояна — це природний 
заповідник з рідкісною флорою та фауною. Острів 
також відомий своїми піщаними пляжами, які 
простягаються на 3,7 км, і є популярним місцем 
відпочинку для любителів природи та спокою. Тут 
також безліч ресторанів, які пропонують свіжі 

морепродукти та традиційні страви чорногорської кухні. Для тих, хто шукає спокійного 
відпочинку, є можливість насолодитися природою, прогулянками вздовж пляжу та 
спостереженням за птахами. 

02 
сер 
НД 

 
 
Сніданок 
 
Вільний день  
 
Відпочинок на морі 

03 
сер 
ПН 

Сніданок  
 

Відпочинок на морі до 10.30 
 
17.30 – поселення до готелю****  у м. БЛАГАЙ, 
БОСНІЯ і ГЕРЦЕГОВИНА. Це невелике, але дуже 
цікаве місце. Тут жили дервіші і королі! У 
печері прямо під горою б'є джерело - звідси бере 
початок річка Буна, утворюючи гарний водоспад. По 
обидва боки річки розташувалися кафе і 
ресторанчики, що дозволяють одночасно з 
прийомом їжі милуватися красою цього місця. 
Будиночок дервішів до сих пір стоїть цілий і 

неушкоджений. Раніше будь-який мандрівник міг зупинитися тут  абсолютно безкоштовно. 
 

04 
сер 
ВТ 

Сніданок 
  
09.00 – 11.00 МОСТАР – сьогодні це мирне 
європейське містечко, яке виглядає майже так само, 
як до війни. Однак в середині 90-х минулого століття 
Мостар ледь не позбувся усіх своїх пам'яток, 
ключовою з яких є Старий міст, що був побудований 
турками через річку Неретву в XVI столітті. У Мостарі, 
місті трьох релігій, цей міст служив засобом зв'язку 
між мусульманськими боснійцями і християнами, а 

сьогодні - став символом повернення до простого і мирного життя. 



04 
сер 
ВТ 

14.00 – 16.00 САРАЄВО – справжня подорож у минулі 
століття. Башчаршія – по-східному колоритний 
турецький квартал – був збудований у XV-XVI 
століттях. Центральні райони, де зосереджена 
більшість торгових закладів, з'явилися в роки австро-
угорського панування і багато в чому нагадують 
історичні квартали Відня. Сараєво притягує 
неповторним колоритом. Нещодавно він пережив 
руйнівну війну, однак стрімке відродження принесло 
звання міста Європи, що найшвидше оновлюється.   

20.30 – поселення до готелю***  у м. ЛОЗНІЦА, СЕРБІЯ 

05 
сер 
СР 

Сніданок   
 
11.00 – 13.00 –  НОВІ-САД, який називають «культур-
ною столицею Балкан», адже тут знаходяться 
різноманітні музеї, проходять численні міжнародні 
фестивалі. Історичний центр міста дуже схожий на 
Прагу чи Відень. І це цілком зрозуміло, адже Нові Сад 
- адміністративний центр Воєводини, області, яка 
довгий час залишалася частиною Австро-Угорщини. 
Це "класичне" невеличке європейське містечко, з 

доброзичливими людьми і чудовою архітектурою. 
 

18.00 – 20.00 –  ТІМІШОАРА, РУМУНІЯ – одне з 
найкрасивіших та найдинамічніших міст західної 
Румунії, адміністративний центр регіону Банат. Місто 
відоме своєю витонченою архітектурою, 
багатокультурною спадщиною та особливою 
атмосферою, за що його часто називають 
«Маленьким Віднем». Місто має багату історію: тут 
поєдналися румунські, угорські, німецькі та сербські 
культурні впливи. Саме Тімішоара стала першим 

містом Європи з електричним вуличним освітленням (1884 рік) та відіграла ключову роль у 
подіях Румунської революції 1989 року. 

06 
сер 
ЧТ 

 
19.00 – повернення до Києва 

 
 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335 
On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 675 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі**** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 
Додатково: 

Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за год. 
екскурсії) – за бажанням 

Ø 10€ - страхування (від 15€ - туристам від 60 
років) 

 
Формування групи здійснюється  до  25 ЧЕРВНЯ 

 


